
Implementarea Planului de Evaluare a Acordului de Parteneriat - faza 2” Lotul 1: Evaluarea contribuției la coeziunea economică, socială și teritorială - Tema A Lotul 2: Evaluarea relevanței nevoilor de dezvoltare și a contribuției la îndeplinirea obiectivelor tematice și recomandărilor specifice de țară - Tema B Lotul 3: Evaluarea aplicării principiilor orizontale - Tema C

I.D.: 92282489

Data publicării	24.01.24	Coduri CPV	79419000 79311100 79311400
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Elaborarea planurilor de evaluare este o cerință a art. 56 (1) al Regulamentului UE 1303/2013, care prevede obligativitatea ca autoritatea de management sau statul membru să elaboreze planuri de evaluare în care să fie incluse evaluările fondurilor ESI pe parcursul perioadei de implementare a programelor operaționale. În acest sens, în România sunt elaborate două tipuri de planuri de evaluare: unul la nivelul Acordului de Parteneriat (AP) și celălalt la nivelul fiecărui program operațional (PO), continuând astfel abordarea evaluării aferente cadrului financiar precedent. Planul de evaluare a Acordului de Parteneriat este un document strategic, care include nevoile de evaluare pentru întreaga perioadă de implementare a Acordului. Obiectivul global al Acordului de Parteneriat 2014-2020 derivă din nevoile cheie ale României, identificate în cadrul parteneriat precum și din dialogul și negocierile cu Comisia Europeană ca fiind esențiale și necesare pe termen lung. Planul de evaluare a Acordului de Parteneriat a fost elaborat printr-un proces consultativ, a fost dezbătut și aprobat în Comitetul de Coordonare pentru Managementul Acordului de Parteneriat 2014-2020, a fost transmis Comisiei Europene prin sistemul electronic SFC 2014 și se află publicat pe site-ul MFE la secțiunea Evaluare Acord de Parteneriat , alături de alte documente strategice și operaționale, cum ar fi: documentele programatice aferente Acordului de Parteneriat, Cadrul Instituțional 2014-2020 ș.a. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 Autoritatea contractanta va raspunde tuturor clarificarilor in a 11-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor
